■曾蔭權伉儷在年宵市 場,和在場的青年人 ■張建宗向 起向全港市民拜年 長者送上頸 巾和手襪

後,又親自 推送婆婆往 院舍飯堂吃 團年飯。



■陳家強出 席《創業奇 兵之營『宵』 有道獎勵計 劃》打氣

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 「送虎迎 兔」,明日就是農曆新年。在年廿九,特 區行政長官及各司局長齊齊出動,探訪民 家,共賀佳節,並為基層家庭送暖:

特首曾蔭權「遠赴」荃灣逛年宵,消 費888元圖個好意頭,並即場與場內的青 少年祝願全港市民「兔年進步,笑口常 開」;政務司司長唐英年到油塘高怡邨探 <u>訪長者,並自備年糕向他們拜早年</u>;財政 司司長曾俊華就探訪了堅尼地城觀龍樓一 個四代同堂的家庭,並與他們共晉團年 飯,同享節慶歡欣。

於 蔭權伉儷昨日在未有通知傳媒下,參觀荃灣沙 **三** 咀道遊樂場的年宵市場。甫進場,身穿棉襖的 特首就與坐輪椅的婆婆握手問好,祝願對方萬事勝 意,身體健康。其後,特首開始「滿場飛」,首先問 候在場售賣本地自養蜜蜂生產蜜糖的劉先生,劉先 生即把握機會向特首推介自己出售的蜜糖,説對喉 嚨痛、生痱滋等情況都有效用,特首在品嚐後即 「落槌」買了6瓶,以示對本地農業的支持,又祝福 對方可以繼續在香港養蜜蜂。

購創意品買年花 消費888

特首一直十分支持年輕人發揮創意,故他走訪了 多個由年輕人經營的創業攤檔,在其中一個由一群 香港大學學生合作經營的攤位,以「好意頭」的138 元購買了兔子掛飾,並與經營該攤位的年青人和在 場人士一起向市民拜年,恭祝大家「兔年進步、笑 口常開」。隨後,他將其中兩件掛飾送給現場的兩位 小朋友。

他隨後和太太又到為自閉兒童及其家長提供服務 的香港耀能協會的攤位,購買了2個福袋。最後,兩 人走進2家花檔,先後與檔主傾談,尤其與售賣台灣 品種「5代同堂」的檔主「好好傾」。在檔主表示「5 代同堂」可以擺放至端午節時,特首對此大為驚 嘆,笑言:「唔係啩」,最後當然亦被説服購入「5 代同堂」,又購買了劍蘭、銀柳等。

在參觀年宵市場逗留約20分鐘期間,特首和太太 共消費了888元。

今日中午,電視台及電台會播放曾蔭權的新年賀 辭,屆時他會和夫人曾鮑笑薇透過電視台、電台及 互聯網,向全港市民拜年。賀辭在明日至年初三間 會重複播放 (相關新聞刊A15版)

唐唐年糕送長者聽生活需要

唐英年昨日就到油塘高怡邨長者住屋,與60多名 長者一起參與屋邨舉辦的賀年活動,祝願他們兔年

■唐英年 到長者家 裡 拜 早 年,了解 她的生活 所需。



■曾俊華 伉儷探訪 觀龍樓住 戶,小朋 友搶着在 曾太手中

身體健康,萬事勝意,並細心聆聽他們對長者服務 的意見,了解需要改善的地方。期間,他又主持了 幸運抽獎節目,並向得獎的長者頒贈禮物,與他們

其後,唐唐又探訪邨內兩戶長者家庭,分別是 位獨居長者和一對年長夫婦,了解他們的生活情況 和起居需要,並致送賀年禮物,向他們送上節日的 祝福。巧合的是,原來兩家都是唐唐的同鄉,唐唐 即窩心地「轉台」,以上海話與公公婆婆談天説地 逗得長者們笑開懷。

財爺伉儷「炆牛腩」與民團年

曾俊華伉儷昨晚則在民建聯立法會議員、中西區 區議員葉國謙陪同下,探訪堅尼地城觀龍樓四代同 堂的盧先生一家,共晉團年飯,共享節慶歡欣。盧 家上下準備了豐富的傳統應節餸菜,曾俊華夫婦亦 帶來秘製炆牛腩,與盧家一起品嚐。大家閒話家 常,話題包括近日的食物價格和日常生活開支等 並祝願盧家和氣生財,龍精虎猛,及期望香港的經 濟社會發展,和衷協力,不斷向前

張建宗訪安老院單親家拜年

勞工及福利局局長張建宗亦探訪了筲箕灣耀東邨 的香港東區婦女福利會伍少梅安老護理院,向百多 位院友大派冷帽、頸巾、手襪及賀年甜柑,並與全 院長者共晉團年午飯,祝他們身心康泰、事事順 心;其後又到訪香港單親協會,了解單親家長面對 的問題和協會為他們提供的支援服務,並向各與會 者送上賀年糕點,祝福各人與子女一同進步,樂創 明天。

陳家強向維園創業青年打氣

財經事務及庫務局局長陳家強昨日也前往維多利 亞公園農曆年宵市場,出席香港青年協會《創業奇 兵之營『宵』有道獎勵計劃》打氣日



國泰民安希開遍 福兔獻瑞賀新年

國泰航空以港為家,祝願新一年步步高陞!我們更連續第十三年贊助 「國泰航空新春國際匯演之夜」 花車巡遊*,配合年宵花市、煙花匯演及幻彩 詠香江等精彩賀歲節目,熱鬧氣氛接連盛放!誠邀全港市民與海外旅客親臨 體驗,共迎新歲!





國泰航空公司

把握「十二五」基層添關愛

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「送虎迎 港經濟為賀辭的主題。他希望金融海嘯後長出來 兔」,香港特區政府「3司12局」今年的 的經濟綠芽,可在兔年茁壯成長,又希望香港社

農曆新年賀辭,多以「兔」字來作文章,祝願兔 會在新的一年繼續一團和氣,並充分發揮靈活應 變本色,積極迎接未來各種挑戰。

12局長賀辭不離本行

雖然申亞撥款未能過關,但民政事 務局局長曾德成仍然十分關心「全民 運動」的問題,他希望香港市民多做 運動,在新的一年活力充沛,「動若 脱兔」。

多名局長在新年祝願中,則「三句

不離老本行」,如政制事務局局長林瑞麟就強調 新一年會努力推動香港的民主化,落實立法會 選舉「1人2票」和2011/12年期間的其他選舉 掌管香港財務的財政司司長曾俊華,自然以香 安排。

特首及主要官員系

正所謂「動若脱兔」,兔子活潑 敏捷,希望大家在新一年身體健 康,笑口常開。

財爺冀經濟茁壯成長

國家「十二五」規劃快將定稿,看

政務司司長唐英年

希望香港以靈敏的觸覺、敏捷 的動作,應對挑戰,把握機遇, 經濟平穩健康發展, 又祝願香港 《文匯報》讀者新春大吉,身體健 康。

財政司司長曾俊華

金融海嘯的威脅已經全面克 復,處處長出經濟綠芽,市面 片興旺,祝願這些經濟嫩芽在兔 年茁壯成長,市民安居樂業,財 源廣進。

律政司司長黄仁龍

祝願各位市民更加彼此溫柔相 待,家庭和人際關係上都更寬厚 祥和,同時又能發揮幹勁,充滿 鬥志地迎接新一年的新挑戰,締 造更佳成績。

政制及內地事務局局長林瑞麟:

在新的一年,希望努力推動香 港的民主化,落實立法會選舉「1 人2票」和2011/12年期間的其他 選舉安排。

民政事務局局長**曾德成**:

希望香港市民多做運動,在新 的一年活力充沛,動若脱兔,身

勞工及福利局局長張建宗

期望最低工資順利推行,勞資 和諧促進就業,家庭鄰里融洽互 助,全民起動關懷長幼。

食物及衛生局局長周 一 嶽:

希望大家都能夠同心合力,互 助包容,將香港建設得更美好, 共享經濟發展的成果。

保安局局長李少光:

祝願香港社會繼續繁榮昌盛, 市民生活和諧安定,家庭幸福, 出入平安。

公務員事務局局長**前宗怡**:

祝願全港市民兔年身體健康、 龍馬精神、事事如意。

教育局局長孫明揚:

期望學校能夠積極參與自願優 化班級結構計劃,然後共同探討 育質素。

商務及經濟發展局局長劉吳

祝願香港的經濟持續利好,百 業蓬勃,當老闆的大展鴻圖,生 意興隆,貨如輪轉;在職人士盡 展所長,百尺竿頭,更進一步。

財經事務及庫務局局長陳家強:

展望兔年,全球市場的波動仍 然影響香港,希望大家像活潑的 兔仔,能夠耳仔長長、聽覺靈 敏,迅速捕捉瞬息萬變的消息, 迎接每個新挑戰。

發展局局長林鄭月娥

在未來1年,我們會全力推行及 落實制定限制發水樓等各項工 作,以加強及改善本港樓宇的安

運輸及房屋局局長**鄭汝樺**:

迎兔年一蹦一跳家家歡樂,繼 虎歲再接再厲步步高升。

環境局局長邱騰華

「綠」染乾坤春又至,「色」 催蜂蝶播生機,「生」生不息神 元旺,「活」力無盡賀新禧。

*花車巡遊將於2月3日(大年初一)晚上8時假尖沙咀香港文化中心舉行 | 國泰航空花車將於2月4日至17日假新界大埔林村展出